
Br. Ime NVO Naziv projekta Komentari Komisije Predložena vrijednost budžeta u EUR

1 NVO Balkanski centar za istraživanje mora Promovisanje plave ekonomije kroz održive prakse očuvanja životne sredine Projekat je ocijenjen sa 57 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje. 4,999.00

Br. Ime NVO Naziv projekta

1 Ekološka država – Eco logical state Clean seas electric engines

2Inicijativa mladih s invaliditetom Boke (I MI Boke) Socijalna inkluzija i zaštita 

DISKVALIFIKOVANI PROJEKTNI PRIJEDLOZI
Razlog zbog kog su diskvalifikovani: Trajanje projekta je bilo kraće ili duže od zahtjevanog Konkursom; vrijednost budžeta manja ili veća; predloženi projekat je imao prekide u realizaciji; projektna prijava je stigla nakon traženog roka; predlog projekta nije bio dostavljen u traženom 

formatu - format iz Konkursa, korisnici ili područje realizacije projektnih aktivnosti su van opštine, postojanje konflikta interesa i sl. 
Obrazloženje Komisije

PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN

 Projektna prijava je odbijena po osnovu neusklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 3): 

•	budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa.

PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN

Projektna prijava je odbijena  jer Orgnizacija nije uskladila budžet niti dostavila  korigovani Formular 3 Pregled budžeta u skladu sa komentarima 

Evaluacione komisije. U smjernicama za aplikante je navedeno: "U slučaju kad projekat nevladine organizacije ne može biti finansiran u iznosu sredstava 

koji je naveden u prijavi ili je potrebna korekcija budžeta, komisija će nevladinoj organizaciji uputiti zahtjev za korekciju budžeta. Revidirani budžet se 

dostavlja komisiji u pisanom obliku, u roku od 5 dana od upućivanja zahtjeva.

Ukoliko organizacija odbije da izvrši korekcije budžeta za one stavke koje nijesu u skladu sa pravilima Konkursa ili stavke koje nijesu realno prikazane, 

projekat će biti diskvalifikovan. 

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na drugom ponovljenom ReLOaD Konkursu u klasteru "Coastal Mates" koji je bio otvoren od  6. oktobra do 6. novembra 2023.

KLASTER "COASTAL MATES" - Opštine Budva, Herceg Novi i Kotor

ODOBRENI

Rezultati evaluiranih projekata
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